



## **Medlemsmöte Väderöarnas Båtsällskap 2018-12-04.**

### **§1 Mötets öppnande.**

Mötet öppnades av ordförande Jonas Kristensson som hälsade alla medlemmar välkomna, samt förklarade dagens möte för öppnat.

### **§2. Kallelse/dagordning.**

Kallelse till medlemsmötet har gått ut till alla våra medlemmar via julkort, mail, Facebook, trottoarprataren vid ICA Skutan, anslagstavlan på klubbstugan samt på hemsidan. Förslag till dagordning godkändes.

### **§3. Föregående mötesprotokoll.**

Protokoll från föregående möte har gått ut till alla våra medlemmar via medlemsutskick och finns på vår hemsida. Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

### **§4. Ekonomi.**

Ordförande redovisade budgeten vad gäller intäkter, utgifter och resultat som godkändes av mötet.

Behållningen på kontot 2018-11-30 är 125 070 kr.

### **§5. Gångna sommarens och höstens aktiviteter.**

Ordförande redovisade gångna sommarens och höstens medlemsaktiviteter som varit välbesökta och intäkterna har täckt aktiviteternas utgifter.

#### **§6. 2019 års program.**

2019 års program kommer att vara mer flexibelt då vi ofta får problem med bokningar som måste göras långt i förväg.

Förslag på medlemsaktiviteter för 2019 redovisades. Mötet godkände 2019 års flexibla programförslag.

#### **§7. Rapporter.**

Ordförande informerade om läget i föreningen vad gäller bemanning. Valberedningen får i uppdrag att söka ytterligare medlemmar som vill engagera sig i trivselkommittén.

Ordförande redovisade för kommande renoveringar/åtgärder i klubbstugan.

Ordförande informerade om att föreningens profilartiklar nu finns att beställa genom Supportex hemsida [www.supportex.se](http://www.supportex.se)

VBS kommer att delta på Hamburgsunds Julmarknad där syftet främst är att värva fler medlemmar.

#### **§8. Övriga frågor.**

Inga övriga frågor.

#### **§11. Mötet avslutas:**

Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

**Vid protokollet**

**Christian Oscarsson**